
Okresní fotbalový svaz Znojmo
Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo

Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 13-2022/2023 ze dne 3. listopadu 2022

Přítomni:, JUDr. Stanislav Hrdlička, Jaroslav Pölderl, JUDr. Milan Kvapil, Ondřej 

Bence, Ing. David Zelníček 

Omluveni: ---

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

---

Ve Znojmě dne 3. listopadu 2022

                                                                   Za DK JUDr. Milan Kvapil, předseda



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341665

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Bauer Martin (90030122)

Klub: 6270021 ­ Tělocvičná jednota Sokol Blížkovice

Soutěž: 2022627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Jaroslavice A ­ Blížkovice ,2022627A1A1301

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení dle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 25´ obdržel ČK za tělesné napadení ­ úmyslné kopnutí soupeře zepředu do rozkroku v nepřerušené hře mimo souboj o míč a způsobil
mu zranění pro které musel zraněný hráč odstoupit ze hry,

za což se podle § 48 odst. 3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 7
soutěžních utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 7 od 30.10.2022 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341241

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Beneš Radek (78091555)

Klub: 6270791 ­ SK Vranov nad Dyjí, z.s.

Soutěž: 2022627A3A ­ Znojemské pivo IV. třída skupina A

Zápas: Vranov nad Dyjí ­ Starý Petřín ,2022627A3A0202

ROZHODLA TAKTO:

Hráč Je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 70´ obdržel ČK za zmaření brankové příležitosti soupeře bezohledným podražením protihráče

za což se podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.10.2022 15:35

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341244

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Budai Patrik (94022065)

Klub: 6270491 ­ Tělovýchovná jednota Družstevník Starý Petřín, z.s.

Soutěž: 2022627A3A ­ Znojemské pivo IV. třída skupina A

Zápas: Vranov nad Dyjí ­ Starý Petřín ,2022627A3A0202

ROZHODLA TAKTO:

Hráč Je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 66´ obdržel ČK za zmaření brankové příležitosti soupeře úmyslným hraním rukou mimo PÚ

za což se podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.10.2022 15:41

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341676

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Dufek Tomáš (95030590)

Klub: 6270091 ­ Sokol Dobšice, z.s.

Soutěž: 2022627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Dobšice B ­ Moravský Krumlov B ,2022627A1A1304

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 54´ obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti podražením soupeře,

za což se podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.10.2022 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341246

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Habrle Tomáš (93100840)

Klub: 6270051 ­ TJ Sokol Branišovice, z.s.

Soutěž: 2022627A3B ­ Znojemské pivo IV. třída skupina B

Zápas: Olbramovice B ­ Branišovice ,2022627A3B0201

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 45´ obdržel 1. ŽK a 86´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za 2x bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč,

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.10.2022 15:46

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341672

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Petrů Jakub (00030434)

Klub: 6270501 ­ TJ Sokol Šanov, z.s.

Soutěž: 2022627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Šanov ­ Vrbovec­Dyjákovičky ,2022627A1A1302

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 58´ obdržel ČK za HNCH tělesné napadení ­ vraženi rukama do soupeřova hrudníku v přerušené hře nepřiměřenou silou, (soupeř
utkání dohrál)

za což se podle § 48 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 30.10.2022 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341248

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Synek Dominik (00060011)

Klub: 6270851 ­ Sportovní klub Olbramkostel,z.s.

Soutěž: 2022627A3A ­ Znojemské pivo IV. třída skupina A

Zápas: Chvalovice/Havraníky B ­ Olbramkostel ,2022627A3A0206

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 Disciplinárního
řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když

v 45´ obdržel ČK za pohoršující a urážlivé výroky ­ kritika HR s vulgárním výrazem,

za což se podle § 45 odst. 2 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zákaz závodní činnosti na 4 soutěžní utkání nepodmíněně

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 31.10.2022 15:52

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.11.2022


